За заслуги перед Республикой Коми Почетное звание «Заслуженный  работник  Республики  Коми» присвоено: 

Горбуновой  Тамаре Евгеньевне - начальнику Управления  дошкольного  образования  администрации    муниципального   образования    городского округа  "Сыктывкар"

За многолетний добросовестный труд Почётной грамотой Республики  Коми  награждены:

Берестенькова Людмила Александровна – директор государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 1» г. Сыктывкара. 

За заслуги в области образования и многолетнюю добросовестную работу звание Республики Коми  "Почетный учитель Республики Коми" присвоено:

 Дьячковой  Екатерине  Валерьяновне   -  учителю муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения  "Средняя общеобразовательная школа" с.Усть-Уса, город Усинск;

Мартыновой Галине Михайловне - учителю муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения  "Средняя общеобразовательная школа № 4 с углубленным изучением отдельных предметов" города Усинска;

Петровой Татьяне Александровне - учителю   муниципального бюджетного общеобразовательного  учреждения  "Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов" города Усинска.

В соответствии с постановлением Правительства Республики Коми от 26  ноября  2007 г  "О  премиях Правительства Республики Коми" и распоряжением Правительства Республики Коми от  7 августа 2012 г. за разработку и внедрение мультимедийного учебного пособия на коми языке "Небыд, мича, гора"  и "Шудторйой, кодзулой"  почетные знаки лауреатов премии и дипломы лауреатов ежегодной премии Правительства Республики Коми  в области образования в 2012 году  вручены авторскому  коллективу в составе:

Остаповой Елены Васильевны, доцента кафедры  коми и финно-угорской филологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  высшего профессионального образования  "Сыктывкарский  государственный университет";

Остапова Николая Вениаминовича, заместителя директора по научной работе государственной образовательной школы-интерната "Гимназия искусств  при  Главе Республики Коми" имени Ю.А. Спиридонова.

За добросовестное исполнение  должностных обязанностей  знаком отличия Республики Коми «За  безупречную  службу  Республике  Коми»  награждены: 

 Плоскова Людмила  Владимировна – учитель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Зеленецкая средняя общеобразовательная школа" Сыктывдинского района;

Трофимова Надежда Петровна – воспитатель государственного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 13» п. Чим Удорского района.

Победителями конкурсного отбора на получение денежного поощрения в рамках приоритетного национального проекта "Образование":

Баженова  Светлана Леонидовна, учитель информатики Государственного автономного образовательного учреждения общеобразовательной школы-интерната Республики Коми "Коми республиканский физико-математический лицей-интернат";

Балашенко Светлана  Анатольевна, учитель начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Зеленецкая средняя общеобразовательная школа" Сыктывдинского района;

Богданова  Марианна  Леонидовна, учитель математики Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №18» г. Сыктывкара»;

Говырин Владимир Иванович, учитель физики Государственного автономного образовательного учреждения общеобразовательной школы-интерната Республики Коми "Коми республиканский физико-математический лицей-интернат";

Гранаткина Ольга Михайловна, учитель  информатики Муниципального  общеобразовательного учреждения "Лицей народной дипломатии" г. Сыктывкара;

Королева Елена Евгеньевна, учитель химии Муниципального  общеобразовательного учреждения "Гимназия №1" г. Печоры

Коснырева Мария  Валерьевна, учитель коми языка Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №18» г. Сыктывкара.

Почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» присвоено:

Лобановой Людмиле Александровне - учителю муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Выльгортская средняя общеобразовательная школа № 2» им. В.П.Налимова Сыктывдинского района;   

Медведеву Василию  Николаевичу - преподавателю-организатору ОБЖ муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 25 с углубленным изучением отдельных предметов имени В.А.Малышева» города Сыктывкара; 

Сухих Евгении Яковлевне - учителю  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 1» поселка городского типа Троицко-Печорск.   

Почетной грамотой «Министерства образования и науки Российской   Федерации»  награждены:

Мичурина Татьяна Петровна - учитель муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 30» города Сыктывкара;    

Пахомова Зинаида Аипаловна - учитель муниципального общеобразовательного учреждения Шеръягская основная общеобразовательная школа Усть-Куломского района; 

Рябова Ольга Николаевна - учитель муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 1»  города Сыктывкара.  

Ежегодно в Республике Коми проводится Республиканский смотр-конкурс «Лучшее образовательное  учреждение начального профессионального и  среднего профессионального образования года» .  В 2012году кубком победителя Республиканского   смотра-конкурса награждается  Сыктывкарский гуманитарно-педагогический колледж имени И.А.Куратова.

Премия имени Александра Александровича Католикова распоряжением Правительства Республики Коми присуждена государственному образовательному учреждению для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 3»,  г. Сыктывкар

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи благодарственным письмом Председателя  Государственного  Совета  Республики   Коми награждены:

Беляев Дмитрий Анатольевич – заместитель министра образования  Республики  Коми;     

Григорьев Алексей Георгиевич – директор  муниципального бюджетного  общеобразовательного  учреждения  "Средняя общеобразовательная   школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов", г.Сосногорск; 

Спик  Мария Георгиевна – директор   государственного  образовательного  учреждения   для   детей  - сирот  и  детей, оставшихся без попечения   родителей   "Детский   дом   № 13",   п.Чим   Удорский район; 

Сурина Светлана  Викторовна – начальник отдела  профессионального образования  и   науки   Министерства  образования  Республики   Коми;  

Холопов Олег Александрович -  начальник управления образования  администрации МР  "Усть-Куломский".

